## GLOBAL BANANAS CIA. LTDA.

RUC No. 0992685905001 Edificio SBC Office Center Piso 1 Oficina 35 00 593 4 2836922 - 2837245 Guayaguil - Ecuador



## INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA GLOBAL BANANAS CIA. LTDA. GLOBANACIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2011

Guayaguil, 14 de octubre de 2011

Señores Socios de:

GLOBAL BANANAS CIA. LTDA. GLOBANACIA

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la empresa GLOBAL BANANAS CIA. LTDA. GLOBANACIA durante el ejercicio económico del 2011.

1. CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2011

Durante el ejercicio que ha concluido el 31 de diciembre de 2011, la empresa ha iniciado un proceso de actividades pre-operacionales que permitirán el inicio de exportaciones a nuestros clientes del exterior durante el año 2012.

2. CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

Cabe indicar a la junta general de socios, que todas las disposiciones tomadas por este organismo, han sido cumplidas a cabalidad por la administración, tales como la cesión de participaciones a dos nuevos socios.

3. HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO DEL 2011 EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, CONTABLE, LABORAL Y LEGAL

Durante el año 2011, en lo referente a los aspectos administrativos, contables, laborales y legales, la empresa se ha desenvuelto en un ámbito normal y en estricto apego a nuestras leyes vigentes y a los principios de contabilidad generalmente aceptados, lo que ha permitido que la compañía cumpla con todas las estipulaciones legales establecidas en nuestro país.

4. COMPARACIÓN DE LA SITUACIÓN FINANCIERA Y LOS RESULTADOS ANUALES DE LA COMPAÑÍA CON LOS DEL EJERCICIO PRECEDENTE

Durante este ejercicio económico que ha terminado el 31 de diciembre de 2011, la empresa ha comenzado a invertir en actividades y trámites legales que permitan para el año 2012, operar completamente en las actividades establecidas en el objeto social de la Compañía.

Atentamente,

STEPHEN JORDAN GERENTE

lephen (In) am

LOS CL. COM

